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 ތޢަރާފަް 

ޚދިުމަތް ލބިގިަދްދަ ފަރތާްތަކަފް ޚދިުމަތް ދިދުމުގައި ޢަމަލުކުރާދޭ ގތޮްތަކާއކި ޚިދުމަތުގެ  އަތޮޅު ހސޮްޕޓިަލް އިދް ތ.މިއކީ 

ފދެްވަރާއި ކަދޑައަޅާފައިވާ އުޞލޫުތަކާ އެއްގތޮަފް ޚދިުމަތް ދިދުމުގައި ޢަމަލުކުރުމފަްޓަކައި އެކުލަވލާާފައިވާ ސަރވސިް 

 ޗާޓަރެވެ.

 އމަޒާު 

ޤައުމަކަފް ހދެުމަފކް ހަމަހަމަ ކަމާއެކު ލބިިގދަެވކޭ ފެދްވަރު ރަގޅަު ޖެއަކީ ޞިއޙްީގތޮުދް ދުޅަހެޔޮ އބާާދީއެއްއޮތް ދިވެހިރާއް

ފޯރކުފޮްދެވޭކަދް ފަސހޭައިދް ރައޔްިތދުްދަފް ވާސިލްވެވޭ ފުރިހަމަ ޞިއްޙީ ޚިދުމަތެއް އދެްމދެްގެ ބައިވެރިވުމާއެކު 

 ކަފަވަރުކުރދުް. 

 

 ތޞައަވްރަު 

 ފުރިހަމަ ޞިއޙްތަަކަފް މުޅި ޤައުމު އެކުގައި 

 

 ޚދިމުތަް ދދިމުގުއަި ހފިހައަޓްދާެ މއަގިދަޑު އސަސާތްއަް

 .ްޚިދުމަތް ހޯދުމަފް އދަްދަ ފަރތާްތަކަފް ހިދތިުދްވުމާއެކު މަރުޙބަާކިޔައކި އިޙްތިރާމާއެކު މުޢާމލަާތްކުރުދ 
  ްއަވަސް ޚިދުމަތެއް  ފެދްވަރު ރދަގަޅު އަޑުއަހައކިޚދިުމަތް ހދޯުމަފް އދަްދަ ފަރތާްތަކުގެ ބދޭުދްތައ

 ފޯރުކފޮްދދިުދް.
 ުގެ މތަިދް ދދޭްޖެހޭ ހިދުމތަްތައް ސިއރްު ހިފހެެއްޓުމާއި ސިއހްަތާއި ގުޅދުްހުރި ޤދާޫދުތަކާއި ގަވައދިުތަކުގެ ހަމަތަކ

 މުގައި މަސައްކަތް ކރުުދްދިދު
 ަހުރުމތަްތެރިކފޮް ހތިުދްފައި އދޮްދަ އުސޫލތުަކަފް ޅާހިދުމތަްދިދުމުގައި ސަރުކާރުދް ކަދޑައ 
 ްޚިދުމތަްތައް ފޯރުކފޮްދދިުމުގައި މުވައްޒަފުދްގުޅިގެދް މަސައްކތަްކުރުދ 
 .ްދަޒާޙތަްތެރިކަމާއެކު ހަމަހަމަކަމާއެކު ހާމަކަދް ބޮޑުގޮތެއްގައި ޚިދުމތަް ފޯރުކފޮްދދިުދ 
 ިދުމަތް ދދިުދްޚިދުމަތް ހޯދުމަފް އައި ތަރުތބީަފް އސިްކދަްދީގެދް ޚ. 
  ުވާހަކަ ދެއްކުދް. ރިވެތބިހަުދްފދޯުދްކުރާ މޢުާމަލތާްތަކުގައި އުފާވެރި އޑަަކުދް މަޑުމައިތިރިކަމާއި އަދބަުވެރިކަމާއެކ 

  

 ތ.އތަޅޮު ހސޮޕްޓިލަް 
 ތ.ވމޭދަޑްޫ

 ދވިހެރިއާޖްެ

 2021 ސރަވސިް ޗޓާރަު
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 ހިދމުަތް ހޯދާ ފަރާތތްަކގުެ ކބިައިދް އެދދެީ

  ިމޢުާމަލތާްކުރުދްމިހޮސޕްޓިަލްގެ މުވައްޒަފދުްދަފް އހިްތިރާމްކުރުމާއެކުކ ރިވެތި ގޮތުގައ 
 ްއބަަދުވެސް ދޭ މަޢލުޫމާތަކީ ޞައްޙަ އަދި ފުރިހަމަ މަޢލުޫމާތު ކަމުގައި ހދެުދ 
  ެއެދޭ ކދޮްމެ ޚިދުމަތަކީ ރިސެޕްޝދަުދް ދުވަތަ އެޚދިުމަތް ފޯރުކފޮްދޭ މުވައްޒފަަކަފް ވަގުތުދް ފޯރުކޮފދްުދެވިދާދ

 ޚިދުމަތެއްކދަް ޤބަޫލުކުރުދް
  ާވަގުތު އޮއްވާ އެކަމެއް ކުރުމަފް މަަސއަްކތަްކުރުދްބޮޑެތި ކަދްކަމުގައި ދުރާލ 
 ްއެމަރޖެދްސީ ބައެއް ކަދްކަމުގައި ކަމާގޅުދުްހުރި ވެރދިްދާ މަޝްވަރާކޮފް ހައްލު ހދޯުދ 
 ްހތިްހަމދަުޖެހޭ ޙލާަތެއް މެދުވެރިވދިަމަވެސް ބޭއަދބަީ ބަހުދް މުޚާތބަުދުކުރުދ 
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 ޚދިމުތަތްއަް  ޚދިމުތަގުެ ފެނވްރައާި މއުދްތަު 

 އިދާރީ މަސއަްކތަތްއަް 
  ުޚިދުމތަް  ފަރާތތްަކަށް ޚދިމުަތް ހދޯަން ހޮސްޕޓިލަްއަށް ގޅުއުްވާ  އަށް 14000ން  8000ރަސްމީ ދުވަސްދުވހަު ހެނދުނ

 އެވެ.ލބިިވަޑައިގނަްނވަާނެ
 ްބޭނނުްވާ ޚދިުމަތާ ބެހޭ މުވައްޒފަަށް ކޯލް ޕާސްކުރުން،  ބޭނނުްވާ ޚިދުމަތެއް އޮޅުން ފިލުވައި،  ޚދިުމަތް ހދޯަން ގުޅިފަރތާުނ

 އެވެ. ދނޭްޖެހޭ ޖަވބާެއް ދވެޭނެ ނުވަތަ އެކަމަކާ ގުޅގިެން
 

އފޮީހުގެ ފނޯށަް އނަންަ ފނޯކްލޯްތކަށަް ޖވަބާު 
 ދނިުން 

  ުއަދި  އށަް ރިސެޕޝްަން އިން ސޓިީ ބަލައގިަނންާނެއެވެ. 14000ން  8000ރަސްމީ ބނަްދނުޫން ކނޮްމެ ދުވަހަކ
  އަށްވެސް ސިޓީ ހށުަހެޅޭނެއެވެ. th.atollhospital@health.gov.mvހޮސްޕޓިަލްގެ މެއިލ0ް 

 ޭމައްސލަތަަކަށް، ގނިަވގެެން ރަސްމީ  އުސޫލީ މައްސލަަތަކާއި، ދައލުތަުގެ މުއައްސަސާއަކނުް މަޢލުޫމާތު ހދޯަން ނުޖެހ
 އެވެ. ދވެޭނެ ދުވހަުގެ ތެރޭގައި ޖަވބާު 3މަސައްކަތު 

  ުސބަބަު އޮޅުނފްިލުވައިދވެޭނެ، ނުވަތަ  ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ޖަވބާު ނުދެވނޭަމަ، ޖަވބާުދނިުން ލަސްވާ 3ރަސްމީ މސަައްކަތ
 އެވެ. ދުވަހުގެ ތެރޭގައި ޖަވބާު ދވެޭނެ 3ވަގުތީ ޖަވބާެއް ރަސްމީ މަސައކްތަު 

 ެދުވަހާއި،  3މައްސލަަތަކަށް، ރަސްމީ މަސައްކަތު  ދައލުަތުގެ އހެެން މުއައްސަސާއަކުން މަޢލުޫމާތު ހޯދައގިެން ޖަވާބު ދވެޭނ
 އެވެ. ތެރޭގައި ޖަވބާު ދވެޭނެ ދުވަހާ ދެމެދުގެ މުއދްަތެއްގެ 15
 

އެނޓްރްީ ކރުމުއާި، ޢާނމްފުރަތާްތކަނުް ހުށހަޅަާ 
 ސޓިތީަކަށް ޖވަބާދުރާވީުން.

 ހސޮްޕިޓލަގްެ ހދިމުތަތްކަުގެ ޗޓާް 

mailto:th.atollhospital@health.gov.mv
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ބައްދަލު ކުރައްވާ ވރެިޔަކު ނނިްމަވާ ގޮތެއްގެ މަތނިް  އެދިފައިވނާަމަ،އފޮީހުގެ ވެރިއަކާ ބައްދަލުކުރމުށަް އެދި އެޕޮއިނޓްމްަނޓްަކަށް  
 އެވެ. ޖަވބާު ދވެޭނެ ދުވހަުގެ ތެރޭގައި 3ދުވަހާއި  1ފަރތާްތަކަށް، ގނިަވގެެން ރަސްމީ މަސައްކަތު  އެޕޮއިނޓްމްަނޓްަށް އެދޭ

 
 އޕެއޮނިޓްމްަނޓްށަް އދެި ހށުހަޅެނުް 

 ެއެވެ. މަޤާމތްަކަށް މީހނުް ހދޯުމަށް ދިވެހި ސަރުކާރުގެ ގެޒެޓްގައި އާއމްު އިޢލުާނެއް ކުރެވިގެން ދާނ 

 ާއެވެ. ންތައް ހށުަހަޅަނވްާނެއިޢލުާނުގައި ހށުަހެޅުމަށް ބަޔާންކށޮްފައިވާ އނެްމެހާ ލިޔެކިޔު އަކާއި ގުޅިގެން ގެޒެޓްކށޮްފައިވާއެވަޒީފ 

 ވަޒފީާއަށް އެދޭ ފޯމު ހުށަހެޅުމަށް އިޢލުާނުގައި ދީފައިވާ މުއްދަތުގެ ތެރޭގައި، ވަޒީފާއަށް އެދޭ ފަރާތތްަކުން ހުށަހަޅާ ފޯމާއި، އެ 

 އެވެ. ފޯމާއެކު ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ލިޔެކިޔނުްތައް ބަލައިގަތުމުގެ އނިްތިޒާމު މި އިދާރާގައި ހަމަޖހެިފައވިާނެ

  ާވަޒީފާއާއި ގުޅޭ ކަންކަމުގައި ޢަމަލުކުރާނީ ދިވެހި ސިވިލް ސަރވިސް ގަވާއިދާއި އެއްގތޮަށް، ގަވައިދުގައި ބަޔާންކށޮްފައިވ

 ނެވެ. މުއްދތަުތަކާއި އުޞލޫުތަކުގައިވާ ގޮތުގެ މތަީން

 ވޒަފީއާށަް އދެި ހށުހަޅެނުް 

   ެއެވެ. ބލީަން ހުށަހެޅުމުގެ ދަޢުވތަު ހުޅުވާލައި ދިވެހި ސަރުކާރުގެ ގެޒޓެގުައި އާއްމު އޢިުލާނެއް ކުރެވގިެނދްާނ 

 ުާނެވެ.ގައި ވާގޮތުގެ މތަިން 10 ބީލަމާއި ގުޅޭ ކނަްކަން ކުރިއަށް ގނެްދާނީ ދައލުަތުގެ މާލިއްޔާތު ގަވާއިދުގެ ބބ 

  ާއެވެ. ލިޔނުތްައް ހށުަހަޅނަްވނާެ އޢިލުނާާ ގުޅިގނެް ދޫކުރާ މޢަލުޫމތާު ކަރުދހާުގައި ބަޔނާްކށޮފްައިވ

 އސެޓްމިޓޭާއި،ބީލނަް ހށުަހޅެނުް.

 އް އޕޯޑީީ ހިދުމަތްތަ

 ެގުޅމުުން އެމްބިޔލުެންސް ހދިުމަތް އެންމެ އަށް  6700067ވިފައިވާ އެމބްިޔލުާންސް ނަންބަރ0ު ހޮސްޕޓިަލްގައި ޤާއިމްކުރ
 މިނޓިް ތެރޭގައި ދެވޭނެއެވެ. 5ލަސްވެގެން 

 އް އެމބްޔިލުނެސްގްެ ހދިމުތަްތަ 
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 / ްމުން މމެޯ އިދޭ ލިޔުމއެް ހިފައގިެން އައުކާކުކަން އނަްގައައިޑީ ކޑާް ނެތް ނަމަ  މުއދްަތު ހަމނަުވާ އައިޑީ ކާޑް ހފިައގިެނ 
 ފޯރުކޮށދްެވޭނެއެވެ. މިނޓެް އާއި ދޭތެރޭގެ ވަގުތެއްގައި 10-5ދޫކޮށް ޑޮކްޓަރަށް ދެއްކުމުގެ ހިދުމަތް 

 އއާމްު ބަލތިކަގުެ ޑކޮޓްރަނުްނށަް ދއެކްނުް 

 / ްނމަަ ކާކުކަން އނަްގައިދޭ ލިޔުމއެް ހިފައގިެން އަޔމުުން މމެޯ އައޑިީ ކާޑް ނެތް  މުއދްަތު ހަމނަުވާ އައިޑީ ކޑާް ހފިައގިެނ 
 އެވެ.ފޯރުކށޮްދވެޭނެ މިނޓެް އާއި ދޭތެރޭގެ ވަގުތެއްގައި 10-5ދޫކޮށް ޑޮކްޓަރަށް ދެއްކުމުގެ ހިދުމަތް 

 ހއާސްަ ބަލތިކަގުެ ޑކޮޓްރަނުންަށް ދއެކްނުް 

  ެމައުލޫމާތު ހިއްސާ ކުރެއްވމުުން ޑޮކޓްަރަށް ދެއްކުމުގެ އނިްތިޒާމް ހޮސްޕޓިަލްގެ ނަނބްަރަށް ގުޅުއްވާ ބޭނނުްވާ ހިދުމަތެއްގ
 ވަގތުުން ހަމަޖައްސަވައި ދެވޭނެއެވެ.

 އނޮްލއަނިކްށޮް ޑކޮޓްރަ އށަް ދއެކްނުް 

 .ެޑކޮޓްަރަށް ދއެކްނުް  ނތަޖީާ ތއަް ޓސެޓްް ތކަގުެ  ޓެސޓްް ތަކުގެ ނަތީޖާ ހިފައިގެން ދުރުވެ ކޮންސަލޓްޭޝަން އުސޫލުގެ ދށަުން ހިދުމތަް ފޯރުކށޮްދެވޭނެއެވ 

  ްއިތުރު ފަރުވާއަށް އަތޮޅު ތެރެއިންނާއި ހޮސްޕޓިަލް އިން ބޭނުންޖހެިފައިވާ ބަލި މހީުން އެ ފަރުވާ ލބިނެްހުރި ތަނަކަށ
 އެވެ.ހިނދެއްގައި ކުރަމުން ގނެްދވެޭނެކްޓަރނުްނށަް ފެންނަ ޑޮ މުގައި ކުރަންޖެހޭ މަސައްކތަްތައްފނޮުވު

 އިތރުު ފރަވުާ ހދޯމުށަް ރފިރަ ކރުނުް ބަލި މހީނުް 

 ެނޑައ  ހޮސްޕޓިަލްގައި ތިއބްަވާ ސްޕޝެަލިސޓްުން އަތޮޅުގެ އހެެނހިެން ރށަްތަކުގެ އެއްގެ ދށަުންޅިފައިވާ އނޮްނަ ޝެޑއިލުްކަ
  އެވެ.ގޮތަށް ހަމަޖައްސައިދވެޭނެލާބަ ސިއްހީމަރުކަޒތުަށް ދުރުވެ އެމރަކުަޒުތަކުގައި ބަލި މހީުން

ރށަް ތަކަށް އއަޓުް ރޗީް ހިދމުތަް  ތރެޭ  އތަޅޮު 
 ދނިުން 

 ލެބޯރޓރަގީެ ހިދމުތަްތއަް 
 ްނުން ހިދުމތަަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ހިފައގިެން ލބެޯރޓަރީ ގައިދޭ ލިޔުމެއް އަދި ރސިޕެޝްަޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އަދި ކާކުކަން އަނ

މިނޓިް  15ތބިި މީހނުްގެ އަދދަަށް ބަލާ ގިނަ ވގެެން އަށް ދިޔމުުން ކޔިު ގައި ހނުްނަ ގަޑިތަކުގައި  ލބެޯރޓަރީ ހުޅުވިފައި
 ތެރޭގައި ހިދުމަތް ފޯރުކޮށް ދެވޭނެ އެވެ.

 ބޑޮީ ފުލއުޑިް ތކައާި ގޅުޭ ތހަލުލީުތށަް ކރުނުް 
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 ްނުން ހިދުމތަަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ހިފައގިެން ލބެޯރޓަރީ ގައިދޭ ލިޔުމެއް އަދި ރސިޕެޝްަޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އަދި ކާކުކަން އަނ
މނިިޓް  15ހުޅުވިފައި ހނުްނަ ގަޑިތަކުގައި  ލބެޯރޓަރީ އަށް ދިޔމުުން ކިޔު ގައި ތބިި މީހނުްގެ އަދދަަށް ބަލާ ގިނަ ވގެެން 

 ތެރޭގައި ހިދުމަތް ފޯރުކޮށް ދެވޭނެ އެވެ.
 ތެލސެމީއިާ ސކްރްނީނިް 

  ްމުން ބަލިމީހާ އާއި މާލެ ފޮނުވައި ނަތީޖާ ލބިުކނޮްމެ ރަށަކނުްވިޔަސް ނަގނަްޖެހޭ ސަމްޕަލް ނަގާފައި ފނޮުވމުުން ސާމްޕަލތްަށ
 ވޭނެއެވެ. ހިއްސާކުރެ

ހސޮޕްޓިލަް އނިް ނކުރުވެޭ ތހަލުލީުތށަް  
 ސނެޓްްރަލް އށަް ފނޮވުއަގިެން ތހަުލލީު ކރުނުް 

 ްހިފައގިެން ލބެޯރޓަރީ ނުން ހިދުމތަަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ގައިދޭ ލިޔުމެއް އަދި ރސިޕެޝްަޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އަދި ކާކުކަން އަނ
ނިޓް މި 15އަށް ދިޔމުުން ކިޔު ގއަި ތބިި މީހނުްގެ އަދދަަށް ބަލާ ގިނަ ވގެެން ންނަ ގަޑިތަކުގައި ލބެޯރޓަރީހުޅުވިފައި ހު

 އެވެ.ތެރޭގައި ހިދުމތަް ފޯރުކށޮްދވެޭނެ

ތެލސެމީއިާ ކދުނިންަށް ލޭ އޅެމުށަް ބނޭނުްވާ 
 ކރުނުް  އް ތަހލުލީުތަ 

 ަނޑައޅެޭ ވަކި ވަގުތެއްގއަި  އްއަލާމތާްތ ސާމްޕލަް ނަގައި ޓސެޓްް  ހުރގެެން ޑޮކޓްަރަށް ދައްކާ ޑޮކްޓަރގެ ލަފގާެ މތަިން ކަ
 .އެވެހދެޭނެ

 ކވޮޑިް ޓސެޓްނިް 

  ާީރށަްރަށުގައި ތބިި ލބެޯރޓަރީގެ ހދިުމަތް ބޭނނުްވާ ފަރތާްތަކުގެ ސާމްޕަލް ލބެޯރޓަރީއަށް ފޮނވުުން ޓެސޓްް ހަދައި ނަތޖ
 ހަވާލު ކށޮްދވެޭނެ އެވެ. ގަޑި އިރު ތރެޭގައި 24އެފަރތާް ތަކާއި 

 
 ހދިމުތަްތއަް  މބޮއަލިް ލބެގްެ 

 ލްޓްރާސނޮގޮްރފަގީެ ހިދމުތަްތއަް އެކްސރްޭ އަ
 ްނުން ހިދުމަތަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ހިފައގިެން އެކްސރްޭ ގައިދޭ ލިޔުމެއް އަދި ރިސޕެޝްަޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އަދި ކާކުކަން އަނ

މިނޓިް ތެރޭގައި ހދިުމަތް ފޯރުކޮށް ދެވޭނެ  15ގައި ތބިި މީހނުްގެ އަދަދަށް ބަލާ ގިނަ ވގެެން ކޓޮަރިއަށް ދިޔމުުން ކިޔު ނަގާ
 އެވެ.

 

ލފަގާެ މތަނިް އކެސްރްޭ ނގަނަޖްހެޭ ޑކޮޓްރަގުެ 
 ގނުވަަނތްކަގުެ އކެސްރްޭ ނގެނުް 
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  ްެޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އަދި ކާކކުނަް އނަްގައިދޭ ލިޔުމެއް އަދި ރިސެޕޝްަނނުުން ހިދުމތަަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ހިފައިގނ
މިނޓިް ތެރޭގައި ހިދުމަތް  15ވގެެން  ސްކޭންކުރާ ކުރާ ކޮޓަރި އަށް ދޔިމުުން ކިޔު ގައި ތބިި މީހނުްގެ އަދދަަށް ބަލާ ގިނަ

 ފޯރުކޮށް ދވެޭނެ އެވެ.
 

ބަލތިކައާި ގޅުގިނެް އތިުރަށް ބލަަނޖްހެޭ ކނަކްަން 
 ބެލމުށަް ސކްނޭް ކރުނުް 

 ްނުން ހިދުމތަަށް އެދި ދޫކުރާ މެމޯ ހިފައގިެން ސްކނޭް ގައިދޭ ލިޔުމއެް އަދި ރސިޕެްޝަޑޮކްޓަރުގެ ލިޔުން އދަި ކާކުކނަް އަނ
މިނިޓް ތެރޭގައި ހދިުމަތް ފޯރުކޮށް  15ކޮޓަރި އަށް ދިޔމުުން ކިޔު ގައި ތިބި މހީުންގެ އަދދަަށް ބަލާ ގިނަ ވގެެން ކުރާ 

 ދވެޭނެ އެވެ.
 

 މބާަނޑު މހީނުގްެ ސކްނޭކްރުނުް 

 ގެ ބލަތިަކއާި ގޅުޭ ހިދމުތަްތއަް ކަށީ

 ްްފޯރމް ހިފައގިނެް ރިސެޕްޝނަަށް ދުރުވެ  ޑޮކްޓަރގެ ލަފާގެ މތަިން ހިދުމތަަށް އެދި ޑޮކްޓަރ ދެއްވާ ރިކުއެސޓ
 ރިސެޕްޝނަުން ދެއްވާ ހިދުމަތުގެ މެމޯ ލބިުމނުް ދެއްވާފައިވާ ވަގތުަށް ޑޮކޓްަރާއި ބައްދަލުކުރމުުން ހިދުމތަް ލބިިގެންދާނެއެވެ.

ޑކޮޓްރަ ބައްލވަާ ހއަދްވަނަްޖެހޭ އސެސެމްނެޓްތްަށް 
 ހއަދްވަާ ބލަި ދނެގެަނވެމުނުް އކެމަާ ގޅުޭ ފރަވުާ 

 ދނިުމގުެ ހދިމުތަް 

 އް ގެ ބލަިތަކއާި ގުޅޭ ހިދމުތަްތަދތަު 

  ެޑޮކްޓަރގެ ލަފާގެ މތަިން ހިދުމތަަށް އެދި ޑޮކްޓަރ ދެއްވާ ރިކުއެސޓްް ފޯރމް ހިފައގިނެް ރިސެޕްޝނަަށް ދުރުވ
 ހިދުމތަް ލބިިގެންދާނެއެވެ. ރިސެޕްޝނަުން ދެއްވާ ހިދުމަތުގެ މެމޯ ލބިުމނުް ދެއްވާފައިވާ ވަގތުަށް ޑޮކޓްަރާއި ބައްދަލުކުރމުުން

 އް ގެ ބލަިތކައާި ގޅުޭ ހދިމުތަތްަ ދަތު 

 ގެ ބލަތިަކއާި ގޅުޭ ހިދުމތަތްއަްއަނހްެނނުް 

  ްޑޮކްޓަރ އަށް ދެއްކެވުމަށް ރސިޕެްޝނަުން ދެއްވި މެމޯ ކޮޅު ހިފައގިެން ޑޮކްޓަރ އިނންަވާ ކޮޓަރި އަށް ދިޔމުުން ހިދުމަތ
 ލބިގިެނދްާނެއެވެ.

 ނސްީ އދަި ޕީ އނެސްީ ހދިމުތަްތއަް އޭ އެ 

  ްޑޮކްޓަރ އަށް ދެއްކެވުމަށް ރސިޕެްޝނަުން ދެއްވި މެމޯ ކޮޅު ހިފައގިެން ޑޮކްޓަރ އިނންަވާ ކޮޓަރި އަށް ދިޔމުުން ހިދުމަތ
 ލބިގިެނދްާނެއެވެ.

 

މއާި ގޅުގިނެް ދވެޭ ދރަމިއަވިމުއާި ވހިޔެު 
 ހދިުމަތތްއަް 
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  ެލަފާގެ މތަިން ހިދުމތަަށް އެދި ޑޮކްޓަރ ދެއްވާ ރިކުއެސޓްް ފޯރމް ހިފައގިނެް ރިސެޕްޝނަަށް ދުރުވެ ޑޮކްޓަރގ
 ރިސެޕްޝނަުން ދެއްވާ ހިދުމަތުގެ މެމޯ ލބިުމނުް ދެއްވާފައިވާ ވަގތުަށް ޑޮކޓްަރާއި ބައްދަލުކުރމުުން ހިދުމތަް ލބިިގެންދާނެއެވެ.

އި އނަްހނެނުްނށަް ދމިވާާ ތފަތާު މއަސްލަތަކަާ 
 ޅގިނެް ދވެޭ ސރާޖކިލަް ފރަވުތާއަް ގު 

 ސާރޖަރީގެ ހދިމުތަތްއަް 

  ެޑޮކްޓަރގެ ލަފާގެ މތަިން ހިދުމތަަށް އެދި ޑޮކްޓަރ ދެއްވާ ރިކުއެސޓްް ފޯރމް ހިފައގިނެް ރިސެޕްޝނަަށް ދުރުވ
 ބައްދަލުކުރމުުން ހިދުމތަް ލބިިގެންދާނެއެވެ.ރިސެޕްޝނަުން ދެއްވާ ހިދުމަތުގެ މެމޯ ލބިުމނުް ދެއްވާފައިވާ ވަގތުަށް ޑޮކޓްަރާއި 

ޑކޮޓްރަ ބައްލވަާ ހއަދްވަނަްޖހެޭ އސެސެމްނެޓްތްަށް 
ހއަދްވަާ ބލަި ދނެގެނަވެމުުން އކެމަާ ގޅުޭ ފރަވުާ 

 ދނިުމގުެ ހދިމުތަް 

 ކް ހލެތްު ޔުނޓިގްެ ހދިމުަތްތއަް ޕަބްލި

  ިްބލަަހައޓްާ، ގަވައދިުން ޑޮކޓްަރަށް ދއަކްާތޯ ބަލައި ކަމާގުޅޭ ގތޮުން ގައިން ގަޔަށް ނާރާ ބލަިތަކގުެ މީހނުްގެ ރަޖިސޓްރ
 ދނޭްޖެހޭ ސިއްހީ މައލުޫމާތު ދީ ހޭލނުްތެރިކުރުވުމުގެ ޕްރޮގްރާމް ހނިްގަމނުްދާނެއެވެ 

 ނސްީ ޑީ ކލްނިކިގްެ ހދިުމަތތްއަް އެ 

  ްނެ ހިސބާބުަލައި އެ ބައްޔަކުން ރައްކތާެރިވުމަށް ކުރެވިދާގައިން ގަޔަށްއަރާ ބލަިތަކުގެ ތެރެއިން ކނޮްމެ ދުވަހެއްގެ ތަފާސ
ރިކުރުވުމުގެ ޕްރޮގްރމާް ކޮށް ކަމާގުޅޭ ގތޮުން ދޭންޖެހޭ ސިއްހީ މައލުޫމާތު ދީ ހޭލުންތެއްކަނތްަށް ތަކުގެ މަޝްވަރާތަ

 މުނދްާނެއެވެ. ހނިްގަ

ކނޮޓްރްލޯް ކރުމުގުެ ގއަނިގްޔަށަް އރަާ ބލަތިަށް 
 ހރަކަތާްތއަް 

  ުނޑު މީހނުްގެ ރަޖިސްޓްރި ބަލަހައޓްާ، ގަވައދިުން ޑޮކޓްަރަށް ދައްކާތޯ ބަލައި ކަމާގުޅޭ ގތޮުން ދނޭްޖެހޭ ސިއްހީ މައުލޫމާތ މބާަ
ދީ ހޭލނުްތެރިކުރުވުމުގެ ޕްރޮގރްމާް ހނިްގމަުނދްާނެއެވެ. އާއިލާ ރޭވުމުގެ ހިދުމތަްތަށް ކައުންސެލިން އާއި އެކު ވަސލީަތްތަށް 

 އެވެ. ދުމުގެ މަސައްކަތް ކުރމަުނދްާނެއިދުން ޗެކްއަޕް ހެފޯރުކޮށްދީ ގަވަ
 އހްތައާި ގޅުނުހްރުި ހދިުމަތތްއަް ދރަމިއަވިމުގުެ ސި 
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  ެކުޑަ ކދުިން ހެދި ބޮޑުވުމުގައި ދިމާވާ މައްސލަަތަކާއި ގުޅޭ ގތޮުން ދނޭްޖެހޭ ސިއްހީ މައުލޫމާތު ދީ ހޭލނުްތެރިކުރުވުމުގ
ދޭންޖެހޭ ވެކްސިން ގަވައިދުން ދިނުމަށް ބާރު އަޅާ އެ އުމުރުފުރާގެ ކުދނިްގެ ބެލެނިވެރނިްނަށް ޕްރޮގްރާމް ހިންގައި ޅފަަތުގައި 

 އެކަމަށް މަގުފައި ކުރުމުގެ މސައަްކަތް ގޭގެއަށް ޒިޔާރަތްކުރުމުގެ ތެރެއިން ކުރެވިގެން ދާނެއެވެ
 ޗއަލިޑްް ހލެތްު ކއެރަ ސރާވސިސަް 

  ެހަތާއި ގުޅުން ހުރި ކަނތްަށް ބެލުމާއި އަމާޒުކޮށގްެން އެކުދނިްގެ ސިއް ކދުިނންަށްސުކޫލާއި ގުޅގިެން ސުކޫލު އމުރުުފުރާގ
 ކަމާގުޅޭ ގތޮުން ދނޭްޖެހޭ ސިއްހީ މައލުޫމާތު ދީ ހޭލނުްތެރިކުރުވުމުގެ ޕްރޮގްރާމް ހނިްގމަުނދްާނެއެވެ

 ސކުލޫު ހލެްތު ކއެރަ ސރާވސިސަް 

  ާރަށުގެ ކައުންސިލާއި ގުޅގިެން ރަށުގައި ހުރި މަދިރި އާލާވާ ތަންތަން ބަލައި އެތަނތްަނާއި މެދު އަމަލު ކުރެވދިާނެ ގޮތުގެ ލަފ
 ދީ އެކަމުގައި އަމަލީގތޮުން ކައުންސިލް އިދާރާ އާއެކު މސައަްކަތް ކުރެވޭނެއެވެ. 

 ވކެޓްރަ ކޮނޓްރްލޯް ކރުމުގުެ ޕރްގޮރްމާް 

  ިބޭނނުްވާ ފޯރމް އަދި ސޓިީ ހޮސްޕޓިލަްއަށް ހށުައެޅުއްވމުުން މޯލްޑިވސްް ފޑުް އެންޑް ޑްރަގް އޮތޯރިޓީގެ ހިދުމތަަށް އެދ
ލަފާގެ ދށަުން އެތަންތަން ޗެކް ކުރުމާއި ސާފތްާހިރު ކަމުގެ ލިޔުން ތައްޔާރުކޮށް ރިސެޕޝްަނާއި ހަވާލުކކުރމުުން އެކަމަށް 

ނޑައެޅިފައިވާ ފީ ދެއްކުމުން ލިޔުން ދޫކުރެ  ވޭނެއެވެ.ކަ

އޑޮި ދނޯި ފހަރަު ޗކެކްރުމުއާި ހޓޮާ ރސެޓްރޯނެޓްް 
 ތކަގުެ ސފާްތހާރިކުމަގުެ ލޔިނުް ދކޫރުނުް 
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 ތ.އަތޮޅު ހޮސޕްިޓލަަފް ގުޅއުްވމުއާި މަޢުލމޫާތު ލިބިގަތމުަފް 

 8900089އެމބްިއލުާދްސް ދަދބްަރ:                        

 89:0079އެޕއޮިދޓްމްަދްޓް ހެއްދުމާއި ޚިދުމތަްދޭ ކައދުްޓަރަފް ގުޅުމފަް:  

 89:2976ޕބަްލިކް ހލެްތު ޔުދޓިް:                         

 ;89:299ހޮސޕްޓިަލުގެ އިދާރީ އޮފީސް:                     

                                       th.atollhospital@health.gov.mvއފޮީހުގެ އީމެއިލް އެޑރްެސް:    

 މޢަުލޫމާތު އދާްމުކުރެވޭ ޕްލޓެްފޯރމތްައް:              ހޮސޕްޓިަލުގެ ފޭސބްުކް ޕޭޖު 
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